
Ata da 714ª  (Setingentésima  Décima  Terceira)  Reunião  da Congregação do Instituto  de  Matemática  da
Universidade Federal do Rio de Janeiro, realizada, em caráter Extraordinário, em 17 de Novembro de 2016.

A Setingentésima  Décima Quarta  Reunião da Congregação do Instituto  de Matemática  da Universidade
Federal do Rio de Janeiro foi realizada com a presença dos seguintes membros: a Professora Walcy Santos
(Diretora do Instituto de Matemática), a Professora Flavia Maria Pinto Ferreira Landim (Vice-Diretora), o
Professor Felipe Acker (Chefe do Departamento de Matemática Aplicada), o professor João Lauro Dornelles
Facó, a professora Mariane Branco Alves (Representante dos Professores Adjuntos), o Professor Andrew
James  Clarke  (Representante  dos  Professores  Adjuntos),  o  Professor  Gastão  Coelho  Gomes  (Professor
Titular),  o Professor Nilson da Costa Bernardes Junior, o Professor Rolci Cipolatti  (Professor Titular),  o
professor Gregório Malajovich Muñoz (Professor Titular), o Professor Paulo Henrique de Aguiar Rodrigues
(Chefe  do  Departamento  de  Ciência  da  Computação),  o  Professor  Paulo  Goldfeld  (Representante  dos
Professores Associados), o Professor Mário Jorge Ferreira de Oliveira (Professor Titular), o Professor Dani
Gamerman  (Professor  Titular),  a  Professora  Maria  Fernanda  Elbert  Guimarães  (Professora  Titular),  a
Professora Maria José Pacífico (Professor Titular),  e o Professor Graham Andrew Craig Smith (Professor
Titular).

Pauta: 
 

01. Homologação das inscrições para os concursos na area de Matemática para 
o Departamento de Matemática (1 vaga) e nas areas de estatistica (1 vaga) 
e probabilidade (1 vaga) para o Departamento de métodos estatísticos. 

02. Homologação das inscrições para os concursos na area de Estatística para 
o Departamento de Métodos Estatisticos  (1 vaga)

03. Homologação das inscrições para os concursos na area de Probabilidade para 
o Departamento de Métodos Estatisticos  (1 vaga)

Pauta:

1. Aprovado por unanimidade a homologação das inscrições do DM- Matemática 

     2. Aprovado por unanimidade a homologação das inscrições do DME – Estatística

     3. Aprovado por unanimidade a homologação das inscrições do DME - Probabilidade

A Reunião da Congregação do Instituto de Matemática foi encerrada e a presente Ata foi lavrada por mim,
Tamires de Araujo Cordeiro, na qualidade de Secretária da Congregação.////                         


